ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου ανακοινώνει την εισαγωγή 5.000.000 Κοινών Μετοχών Κατηγορίας Ι χωρίς Δικαίωμα Ψήφου Ονομαστικής Αξίας £0,10 η μία της εταιρείας William Marshal Plc με τιμή εισαγωγής £0,10, σύμφωνα με το Άρθρο 58(1) του Νόμου του ΧΑΚ, στη Ν.Ε.Α. του ΧΑΚ, για εκδότες των οποίων το Μητρώο δεν τηρείται από το ΚΑΜ. Η εισαγωγή γίνεται με τη μέθοδο της ιδιωτικής τοποθέτησης και ο Σύμβουλος Εισαγωγής της εταιρείας είναι η εταιρεία Eurivex Ltd.
H εταιρεία έχει εκδομένες και 500.000 Κοινές Μετοχές με Δικαίωμα Ψήφου Ονομαστικής Αξίας £0,10 η μία, οι οποίες δεν θα εισαχθούν σε Αγορά του ΧΑΚ.
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Ο σκοπός της εταιρείας William Marshal Plc είναι να επενδύει σε εταιρείες στο στάδιο πριν την Δημόσια Προσφορά (IPO), από κεφάλαια που προέρχονται από διεθνείς ιδιώτες πελάτες και από θεσμικό κεφάλαιο του Ηνωμένου Βασιλείου. Επιπρόσθετα, η εταιρεία μπορεί να επενδύει σε ευκαιρίες ακινήτων αξιοποιώντας το μετοχικό της κεφάλαιο.

Η διαπραγμάτευση των πιο πάνω αξιών θα πραγματοποιείται σε Αγγλική Στερλίνα (£) και θα αρχίσει την Τρίτη, 12 Δεκεμβρίου 2017.  Το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου δεν θα αναλάβει την τήρηση του μητρώου της πιο πάνω εταιρείας στο Κεντρικό Αποθετήριο/ Μητρώο του ΧΑΚ.  Ο Χρηματικός Διακανονισμός και Εκκαθάριση των συναλλαγών θα πραγματοποιείται από τον Φορέα Εκκαθάρισης EGR Broking Ltd.
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